

---

25 мая 2025 года технологический руководитель компании k Bayrak, председатель Попечительского совета фонда «Технологическая команда» (T3 Foundation) – Сельджук Байрактар, был удостоен звания почетного доктора наук Азербайджанского Технического университета (АТУ).

В мероприятии приняли участие заместители министра образования Фирудин Гурбанов, посол Турции в Азербайджане Джахит Багчи, руководители различных министерств двух стран, преподаватели и студенты университета.

Выступивший на мероприятии заместитель министра образования Фирудин Гурбанов отметил, что развитие человека напрямую связано с наукой и образованием. Это означает, что именно овладение Байрактаром совершенной наукой и образованием принесло ему широкую известность во всем мире. Говоря о внимании, уделяемом развитию оборонной промышленности в Азербайджане, Фирудин Гурбанов отметил, что подготовка высококвалифицированных кадров в этом направлении также является важным условием. Заместитель министра сообщил, что в настоящее время АЗТУ является единственным в регионе вузом, осуществляющим подготовку кадров для оборонной промышленности. Фирудин Гурбанов также отметил, что в последние годы АЗТУ наладил тесное сотрудничество с ведущими мировыми университетами, исследовательскими и инновационными центрами Турции.

Затем почетный гость АЗТУ Сельджук Байрактар встретился со студентами. Подчеркнув важность развития оборонной промышленности для страны, Байрактар проинформировал студентов о разработанных им современных технологиях, а также о своих новых проектах и научно-исследовательских работах.

Далее состоялась церемония присвоения Сельджуку Байрактару звания почетного доктора Азербайджанского Технического университета. Диплом почетного доктора вручил гостю ректор АЗТУ Вилят Валиев. Ректор отметил, что на сегодняшний день только 15 человек удостоены звания почетного доктора АЗТУ. Сельджук Байрактар – стал самым молодым почетным доктором АЗТУ.

Вилят Валиев поблагодарил Сельджука Байрактара за исследования для технологического будущего на цифровой платформе, его неоценимый вклад в развитие науки и техники и за встречу со студентами АЗТУ.

После мероприятия Сельджук Байрактар ознакомился в фойе университета с выставкой ручных работ команд АЗТУ, которые примут участие в «TEKNOFEST в Азербайджане».

В завершение мероприятия было сделано фото на память.